Virus lidské imunitní nedostatečnosti = _______ způsobuje nemoc zvanou _______, která je charakteristická ztrátou ______________. Tento virus napadá v těle ______________ krvinky. Virus je obsažen v tělních tekutinách nakažených osob, kterými jsou ____________, ___________ atd. Přenáší se 3 způsoby: __________________, ________________________, ____________________.
Může se přenášet při transplantaci orgánů? ______. Může se přenášet hmyzím bodnutím? _______. 
Může se nemoc přenášet kojením? ______. 
Jaké máme způsoby prevence? 
1)  
2)  
3)
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